
Az egymondatos ember
Török Sanyi bácsi Jászapáti, Jászfényszaru 

és az egész Jászság kiemelkedő személyisége. 
Nyolcvanadik születésnapja alkalmából kivételes 

módon köszöntötte fel őt a város vezetése. 

 Írás a 3. oldalon

Mánia, avagy a tű varázsa 
Kökény Gáborné, a Vágó Pál 

Helytörténeti Múzeum vezetője kétszáz kiállítás 
megrendezése után saját gobleinjeivel áll a város 

kulturális közönsége elé. 

 Ajánló a 7. oldalon

Jászapáti Hírmondó
2014. május

8. oldal

Világtalálkozó
2014. július 11–13-án Jászapáti ad ott-
hont a jászok 20. világtalálkozójának.

A háromnapos rendezvényre hónapok 
óta, estébe nyúló megbeszéléseken ké-
szül a szervezőbizottság. De ez kevés, 
szükség van az Ön segítségére is! 

Az értékes előadásokra, kiállításokra, 
programokra szeretettel hívjuk és vár-
juk az itthoni és elszármazott vendé-
geinket. E rangos eseményre készüljön 
minden apáti lakos méltóképpen, kellő 
gondoskodással, munkájával segítse a 
rendezvény sikerét! Városunk mutas-
sa meg a világ előtt önmagát, értékeit, 
szépségét! 

Kérjük, hogy a bensőséges ünnepre 
minden lakó csinosítsa ki környeze-
tét, otthonát, portáját, hogy bármelyik 
utcában, az utcaajtóba kiállva mosoly-
gó arccal, kedves szóval, kitárt lélekkel 
fogadhassa a jászokat, az idelátogató 
vendégeket. A virágágyások, a muskát-
lis, virágos ablakok vonzzák a tekintetet, 

– legyen még szebb Jászapáti! Minden 
városát szerető lakó szépítse meg utcai 
frontját, megmutatva a jász emberek 
igényességét. Hölgyek és Urak!  

Korosabbak és Fiatalok! 
Virágos, szép környezetben várjuk a 

jászok nagy ünnepére, a rangos nem-
zetközi eseményre az ide látogatókat! 
Jász büszkeséggel és öntudattal készül-
jünk mindannyiunk ünnepére! 

Pócs János , polgármester
Kis Józsefné, szervező bizottsági tag 

A jászokat és a kunokat ünnepelték

A játszótér a fény és az öregedés
Május 4-én vasárnap Pócs János pol-
gármester a gyermekek birtokába 
adta a Darányi Ignác Terv alapján az 
Európai Unió és Magyarország kor-
mánya által nyújtott tízmillió forint 
támogatás felhasználásával készült 
modern játszóteret. HOL?

• Körei-Nagy Katalin •

Pócs János a nemzeti színű szalag átvá-
gásához segítségül hívta a gyermekeket, 
akik a szalag egy-egy darabkáját is ha-
zavihették a nap emlékére. A települé-
sen évek óta a Víztorony tövébe ültet-
nek Jászapáti újszülötteinek tiszteletére 
egy-egy fát, így a környező park szim-
bolikusan is a gyermekek birodalma e 
kedves hagyománynak köszönhetően.

A hűvös, borongós időjárás nem 
szegte kedvét a kicsinyeknek, nyomban 
használatba vették az esztétikus kivi-

telű biztonságos köztéri játékokat. Az 
ünnepség sikeréhez a gyermekek és fel-
nőttek szórakoztatásával Jancsi Bohóc 
is hozzájárult.

Stílszerűen a rendezvény mottója az 
volt, hogy „Nem azért felejtünk el ját-
szani, mert megöregszünk, hanem attól 
öregszünk meg, hogy elfelejtünk játszani”

Kovács Sándornak, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közgyűlés Elnökének 
meghívására a jászok és kunok dele-
gációja a Nemzeti Jászkun Emléknap 
alkalmából rendezett I. Megyei Jász-
kun Emlékülésen vett részt május 
9-én a Megyeháza Dísztermében.

• nagy •

Az emeritus jász és kun kapitányok-
ból, párjaikból és a települések polgár-
mestereiből álló ünnepi küldöttséget 
Bolla János regnáló jászkapitány és 
Fábián József regnáló jászkun főkapi-
tány vezette. Gyönyörű viseletünk ez 
alkalommal is tiszteletet ébresztett, ez 
tükröződött az épületben tartózkodók 
tekintetében.

A rendezvényt megtisztelte jelenlété-
vel dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési 
miniszter, a Kunszövetség elnöke, dr. 
Kállai Mária megyei kormánymegbí-
zott, Borbás Zsolt, a Megyei Közgyűlés 
alelnöke, dr. Csoór György, a Megyei 
Közgyűlés társadalmi alelnöke, dr. 
Szakali Erzsébet, a Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Kormányhivatal Főigazga-

tója, Rentzné dr. Bezdán Edit címzetes 
megyei főjegyző, Pócs János és Boldog 
István országgyűlési képviselők.

A legfelemelőbb perceket himnu-
szunk közös eléneklésén túl a szabad 
jászok és kunok, valamint a Redemptio 
zászlainak behozatala, a kapitányok be-
vonulása, a jász himnusz és az eredeti 
nyelvezetben előadott Kun Miatyánk 
jelentette. Az ünnepélyességet fokozta 
a jász huszárok és a Szolnoki Légierő 
Zenekarának közreműködése.

A kun származású Kovács Sándor 
nyitó gondolata a méltóságteljes rendez-
vényt egyben meghitté is tette: „Nagy 
szeretettel köszöntöm Önöket itthon. 
Önök őseink jussán nem vendégek. Ez 
a ház Önöké is.” A jászokat és a kunokat 
hazánk egyik legértékesebb népeinek 
nevezte, akikről az egész országnak meg 
kell emlékeznie. Felidézte, hogy a vér-
szerződést követően háromszáz évvel 
később hivatalos szerződésben a jászok 
és a kunok a honfoglaló magyarokhoz 
csatlakoztak. A kunokat nyolcadik, a já-
szokat kilencedik törzsként jelölte meg 
azzal a megjegyzéssel, hogy egy jász szó-
nok vélhetően megfordítaná a sorrendet. 

A jászok élénk bólogatással reagáltak a 
kedves tréfára, és ez általános derültsé-
get váltott ki. A sors azonos múltat és 
azonos jövőt adott nekünk – zárta be-
szédét Kovács Sándor.

Dr. Fazekas Sándor kiemelte, hogy 
Európa változékony történelmi helyén 
megőrzött identitásunk igazolja né-
pünk megújulási készségét és makacs 
kitartását. Érintette jelen korunk prob-
lémáit, melyeket hittel és akarattal meg 
lehet oldani, erre őseink tette a bizonyí-
ték. Az akarat és kitartás erényeivel mi, 
utódok is rendelkezünk.

Dr. Szabó Tamás, Jászberény polgár-
mestere jól megérdemelt ajándéknak 
nevezete azt a tényt, hogy az Ország-
gyűlés Jászkun Emléknappá nyilvání-
totta a Redemptiót. Részletesen kitért a 
történelmi eseményekre.

Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász Mú-
zeum igazgatója vetített képekkel gaz-
dagon illusztrált tudományos igényű 
előadást tartott Jászkun Autonómia 
címmel a jászok és kunok múltjáról, 
utalva a hagyományok jelenkori to-
vábbélésére is.

(Folytatás a 2. oldalon.)

Felelősen 
döntöttünk
Vasárnap az egész országhoz és Eu-
rópa számos államához hasonlóan a 
Jászságban is európai parlamenti vá-
lasztások voltak. Az eredmények egy 
rövid éjszaka után is beszédesek.

• Halász Lajos •

Az országos eredményekkel itt most csak 
a sarokpontok letűzése miatt foglalko-
zunk, mivel politológusok hada elemezte 
és elemzi még napokig az eredményeket. 
Mi kifejezetten jászsági szemszögből 
vizsgáljuk az adatokat, annyi megyei és 
országos kitekintéssel, ami a viszonyítás-
hoz elengedhetetlenül szükséges.

A választásokat a Fidesz-KDNP or-
szágosan 51,49, a megyében 50,99�%-kal 
nyerte. Második országosan 14,68�%-kal 
a Jobbik, és itt a megyében is 20,48�%-kal. 
Mindkét helyen harmadik lett az MSZP 
10,92�% és 11,65�%-os eredménnyel. Raj-
tuk kívül a megyében csak a Demok-
ratikus Koalíció ugrotta meg az 5�%-os 
küszöböt (8,14�%), így a többiekről nem 
beszélünk.

Ami az országos és a megyei adatok 
összevetéséből látványosan kitűnik, 
hogy Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
több mint 5%-kal jobb eredményt ért el 
a Jobbik, és majdnem felével keveseb-
bet az Együtt-PM.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Jubileumi 
Jász bál
Szombaton Jászfényszarun rendezték 
az immár negyedszázados Jász bált. 
Röviden summázva volt itt hagyo-
mány és megújulás, pompa, szórako-
zás, önfeledtség és tánc, tánc, tánc.

• halász •

Jó ötlet volt a Berényben már megsava-
sodott, egyre csökkenő érdeklődőt von-
zó bált elvinni a Jászságba. Most marad-
junk Fényszarunál. A Petőfi nagytermét 
gyakorlatilag újjávarázsolták erre az al-
kalomra a helyiek. Megújult a teljes pa-
dozat, a galéria, új függönyillat fogadta 
az érkezőket. Olyannyira friss volt min-
den, hogy a majdani szellőzőnyílásokat 
bájosan feldíszítették. Szóval nagyon 
figyelmesen várták a vendégeket, ahogy 
az Győriné dr. Czeglédi Márta polgár-
mesterasszony – ezen az estén bálanya 
is –, szervezésein megszokott és termé-
szetes.

Vagy százötven vendég érkezett is. A 
nagy létszám ellenére mindjárt feltűnő 
volt a sok-sok fiatal. Ez jótékonyan rá is 
nyomta a bélyegét az estére. Még a ha-
gyományban is volt újítás.

(Folytatás a 6. oldalon.)

Motoros halála
Személygépkocsi ütközött össze motor-
kerékpárral május 17-én, szombaton 
délután Jászapátin, a balesetben a mo-
tor vezetője életét vesztette. A karambol 
a település belterületén a Damjanich és 
az Új utca kereszteződésében történt. A 
balesetben a megsérült motorkerékpár-
vezetőhöz mentőhelikopter is érkezett, 
de a fiatal férfi életét a gondos orvosi el-
látás ellenére sem tudták megmenteni, 
a helyszínen életét vesztette.
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A jászokat és a kunokat ünnepelték

90 évesek köszöntése

(Folytatás az első oldalról.)
Zárógondolatához szervesen illesz-

kedett a Jászberényi Viganó Alapfokú 
Művészetoktatási Intézet növendékei-
nek, valamint a kisújszállási Nagykun 
Táncegyüttes táncosainak Zagyva Ban-
da által kísért hagyományőrző műsora.

A Jász és Nagykun Termekben tartott 
állófogadáson kötetlen beszélgetéssel 
zárult az Emlékülés.

A Parlament döntése, mellyel Nem-
zeti Emléknappá nyilvánította a 
Redemptio napját, hozzájárult öntu-
datunk megőrzéséhez, az eseményhez 
méltó rendezvény pedig önbecsülésünk 
megerősítéséhez. Az ünnepi beszédek 
mondanivalóját továbbfűzve: a szár-
mazás szerinti jászoknak és a hittel val-
lott identitás alapján „jásszá váltaknak” 
egyaránt erkölcsi kötelessége emlékezni 
őseink példa nélkül való tettére, amel�-
lyel méltán beírták a jászok és kunok 
nevét a történelem nagykönyvébe.

Lomtalanítás lesz
Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, 
hogy Jászapáti város területén jú-
nius 16-án (hétfőn) és 17-én (ked-
den) lomtalanítást végzünk.

Jászapáti Városüzemeltető Kft.

Tájékoztatjuk Jászapáti tisztelt la-
kosságát, hogy pünkösd miatt a 
hétfői járat területén június 9-e 
(hétfő) helyett június 6-án, pénte-
ken végezzük a hulladékszállítást. 
Megértésüket és együttműködésü-
ket előre is köszönjük

Városüzemeltető Kft. vezetősége

Áprilisi anyakönyvi hírek
Születtek: Farkas Dávid április 21-én, Kabács Hanna április 30-án.
Házasságot kötöttek: Kovács Péter és Kovács Mónika április 26-án; Lajmer 
György és Fekete Aranka szintén április 26-án.
Elhaláloztak: Horváth Joachim (élt 76 évet), Bécsi László (élt 61 évet), Kiss Fe-
renc (élt 53 évet), Nuber Zoltán (élt 69 évet), Turi Istvánné (élt 69 évet), Bukus 
Mária Magdolna, Gazsó Józsefné (élt 69 évet), Török Mária, Tajti Józsefné (élt 
92 évet), Kiss Franciska, Nagy László (élt 59 évet), Molnár Antal (élt 84 évet)

Örömteli és szomorú 
családi események 

híreléséért keressen 
minket e-mailen: 

apatihirmondo@gmail.com

Galó László április 23-án ünnepelte 90. 
születésnapját, ez alkalomból köszön-
tötte Jászapáti Város Önkormányzata 
képviseletében Bíróné dr. Boros Anikó 
jegyző és Borbás Zoltán alpolgármester 
a Fehér Akác Idősek Otthonában ápri-
lis 29-én rendezett ünnepségen. (felső 
kép). 

Kerekes Lászlónét ugyanitt köszön-
tötték szintén április 29-én (2. kép.).

Sipos Béla Lászlónét Pócs János pol-
gármester április 25-én tisztelte meg lá-
togatásával. (3. kép.)

Urbán Istvánnét Bíróné dr. Boros 
Anikó és Pócs János május 7-én köszön-
tötte. (alsó kép.)

Tiszteletet vívott ki az ország 
Vasárnap elérkezett az idei második 
választás napja. Az eredményről is 
közlünk cikket, de még a választás 
előtt megkérdeztük Pócs Jánost, az 
ismét egységes Jászság parlamenti 
képviselőjét magyarságról és európa-
iságról.

• Halász Lajos •

Nem kérdezem, állítom, hogy a ma-
gyar választópolgárok nem lelkesed-
nek Brüsszelért, az ottani adminiszt-
rációért. Nem is én állítom, hanem az 
eddig folyamatosan csökkenő válasz-
tási kedv. Mi lehet ennek az oka?
Ez nem kifejezetten magyar jelenség, de 
azt sem lehet kijelenteni, hogy minden 
ország esetében ugyanazok a gyökerei 
ennek a problémának. Azokban az or-
szágokban, ahol nettó befizető az állam, 
és a válság megtépázta a költségvetést, 
populista megközelítés, hogy csökken-
teni kell a befizetést, ne tartsanak el más 
államokat. Ha úgy tetszik, a korábbi eu-
rópai szolidaritást kezdik ki a szélsősé-
ges pártok demagóg retorikájukkal.
Ilyen alapon mi magyarok egyönte-
tűen lelkesedhetnénk, hiszen minden 
a közös kasszába befizetett forint he-
lyett hármat kapunk vissza.
Ez így van, és az az országcsoport, 
amelyre ez jellemző, jellemzően inkább 
európa-párti, a kampányban is kön�-
nyebb elmagyarázni, hogy miért jó az 
unióhoz tartozni. Magyarországnak 
azonban van egy speciális csatlakozás-
történeti deficitje. A szocialista-szabad-
demokrata tárgyalók büszkén vallották, 
hogy milyen gyorsan lezártak egy-egy 
fejezetet, még mutogattak is például a 
lengyelekre, hogy mit akadékoskod-
nak, feltartóztatják a csoportos belépési 
folyamatot. Csak azt nem vették észre, 
hogy az akadékoskodók nem ájultak el 
a csatlakozás tényétől, hanem előrelátón 
védték az országuk érdekeit. Sikerrel.
Hát, ez a hajó már elment…
A hajó elment, nehéz utána eredni, 

ráadásul kormányon sem kértek, kö-
vetelni meg aztán végképp nem köve-
teltek semmit az uniótól. Jól nevelten 
bólogattak mindenre. A helyzet an�-
nyira súlyosbodott, hogy Orbán Viktor 
kormányra kerülve nem tehetett mást, 
az elrontott alkuk után védte az ország 
érdekeit. Igazi diplomáciai bravúr, hogy 
érezte, hol a határ ameddig elmehet. És 
addig mindig el is ment. Az elmúlt négy 
évben egyetlen kormányfő sem védte 
olyan következetesen és elszántan az 
országa érdekeit, mint a mi miniszter-
elnökünk. Nem is volt szükségük ilyen 
erőfeszítésre, mert jó szerződést kötöt-
tek ők, vagy országuk éppen aktuális 
vezetői, adottak voltak a keretek.
Ez a küzdelem, a harci kürtök 
megfúvása nem mindenkinek tetszett 
és tetszik.
Ez így van. Beszéltem lengyel kor-
mányzati tényezőkkel, akik féltették 
Magyarországot, hogy mi lesz ebből a 
szembenállásból, hiszen a brüsszeli bü-
rokrácia végképp nem volt hozzászok-
va az „ellenálláshoz”. Ráadásul a hazai 
bal-liberális oldal a korábbi mindenbe 
belenyugvó, az eurobürokratákat lakáj-
ként kiszolgáló mentalitása itt nem állt 
meg. A globális tőkének is behódoltak, 
eladták az ipart, a kereskedelmet, a pi-
acot. Talán emlékezetes Kovács László 
uniós biztosunk, a szocialista párt nagy 
öregje legnagyobb követelése és sikere 
a mákosguba. 
Ezek súlyos vádak, bár nehéz ellenük 
tényszerűen védekezni.
Vannak ennél súlyosabb dolgok is. Ide-
haza tönkretették az országot, 52-ről 
75 százalék fölé emelték az államadós-
ságot, beengedték az embereket és vál-
lalkozásokat is a devizacsapdába. Aztán 
a mélyponton a hazugságos évek után 
elbuktak, az itthoni emberek elfordul-
tak tőlük. Ekkor hatalmuk visszaszer-
zése érdekében nemzetközi segítség 
után néztek,és meg is találták az Or-
bán kormány által sértett üzleti körök 
és a brüsszeli adminisztráció soraiban. 

Nem támogatták a magyar kormányt, 
hogy az ország kikeveredhessen a 
nagy bajból, Görögország mellől, ha-
nem támadták. Még el is dicsekedtek 
vele, hogy a legsúlyosabb támadást, a 
Tavares portugál uniós képviselő jelen-
tését ők diktálták.
Nagy port vert fel a jelentés, de mára 
mintha el sem készült volna.
Magyarország nem megszokott eszkö-
zöket alkalmazott, hogy a lakosság már 
tovább nem fokozható terheit enyhítse 
a bankadóval és a többi különadóval. 
Ez Európában elsőre, talán második 
meggondolásra is idegen, de legalábbis 
újszerű volt. Mára azonban az ország 
gazdasági teljesítménye a velünk nem 
zsigerből ellenséges megfigyelők szá-
mára bizonyított. Kiengedett bennün-
ket az unió a fenyegető eljárás alól, a 
legutóbbi negyedév három százalékot 
meghaladó GDP növekedést mutatott, 
7,5 százalékról 2,5 százalék alá ment a 
jegybanki alapkamat, az infláció még 
soha nem volt ilyen alacsony, hiszen 
gyakorlatilag nincs, és sorolhatnám. 
Mindezt előbb az ország ismerte el a 
második kétharmados bizalommal, az-
tán Európa is. Egyre többen léptek és 
lépnek arra az útra, amit Magyarország 
kezdett el. Köztük az Unió is.
Mi a tétje ennek a szavazásnak? 
A baloldal a sebeit nyalogatja, és jól jön-
ne neki bármivel jobb eredmény, mint 
a parlamenti. nem szabad megadni ne-
kik azt az esélyt, hogy hivatkozási alap 
legyen bármilyen kis javulás a támoga-
tottságukban. Itt most van egy nemzeti 
kormányunk, az emberek reményked-
nek és bíznak benne. Szeretnék, hogy 
a megindult pozitív folyamatok, a re-
zsicsökkentés, az alacsony infláció kö-
vetkeztében zsebükben maradó több 
pénzzel hosszú távon kalkulálhassanak. 
Várják az újabb devizamentő döntéseket. 
Ezekhez a nagy feladatokhoz valóban 
nemzeti egység kell itthon is, és Brüs�-
szelben is. Tanuljunk az előző ciklus 
hibájából.
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Jászságért Díj 2014
A Jászságért Alapítvány  kuratóriuma 
1/2014. sz. döntésével a Jászságért Díjat, 
s a vele járó 1.000.000 forint elismerést 
dr. Barna Gábor tanszékvezető egyete-
mi tanár (Budapest - Szeged) részére 
ítéli oda, életpályája elismeréseként.

Dr. Barna Gábor 1950-ben született a 
jászsági gyökerű Kunszentmártonban. 
Középiskolai tanulmányait helyben 
folytatta, egyetemi diplomát néprajz-la-
tin szakon szerzett 1973-ban Debrecen-
ben, a Kossuth Lajos Tudományegyete-
men. 1974 óta egyetemi doktori, 1989 
óta a kandidátusi cím birtokosa. 1998-
ban habilitált az ELTÉ-n. 

Életútja a Szolnok Megyei Damja-
nich Múzeumból indult. Dolgozott a 
debreceni egyetem néprajzi tanszékén, 
az MTA Néprajzi Kutatóintézetében, 
1993-tól pedig a József Attila Tudo-
mányegyetemen. Jelenleg a Szegedi Tu-
dományegyetem Néprajzi és Kulturális 
Antropológiai Tanszékét vezeti.

Egész pályafutása a vallási néprajz 
kutatásához kötődik, a boldog em-
lékezetű, tudós Bálint Sándor méltó 
szellemi örököse. Fő kutatási területei 
a szokáskutatás, a búcsújárás, a vallási 
egyesületek története. Foglalkozott szü-
lővárosa, Kunszentmárton újratelepíté-
sével, így a népességet kibocsátó Jász-
apáti történetével is. Avatott ismerője 
az éppen száz éve Jászapátin született 
Demeter István papköltő, festőművész 

életútjának, munkásságának. Szakmai 
felkészültségét mutatják külföldi tanul-
mányútjai, vendégtanári tevékenysége, 
megszámlálhatatlan hazai és külföldi 
tudományos megbízatása. Számos tu-
dományos társaság megbecsült tagja. 

Kutatási eredményeit rendszeresen 
publikálja önálló kötetekben, folyóira-
tokban, évkönyvekben, szaklapokban. 
Önálló néprajzi könyvsorozatok elindí-
tója, szerkesztője, fenntartója. Tudomá-
nyos közleményeinek száma megköze-
líti az ötszázat. Számos, a Jászkunsággal 
foglalkozó konferenciát szervezett vagy 
előadóként vett részt azokon. Közérthe-
tő, népszerű stílusa megbecsült, kedvelt 
előadóvá teszi. 

Munkásságát 1994-ben Nagykunsá-
gért Díjjal ismerték el. Tudományszer-
vező tevékenysége révén az általa veze-
tett tanszék a magyar néprajzi kutatás 
fellegvárává vált. Iskolateremtő sze-
mélyiség: egykori tanítványai hazánk 
számos tudományos, oktatási központ-
jában jelen vannak. Lételeme a terep-
munka. Gyűjtői tevékenysége legendás, 
egykori adatközlői évtizedek múlva is 
nagy szeretettel idézik találkozásaikat. 
Generációkat vezetett be a tudományos 
kutatás rejtelmeibe, a magyar néplélek 
kiváló ismerője. Kutatásai helyezték el 
a Jászságot a magyar szakrális néprajz 
térképén. A Jászságért Díjat július 12-
én, az elszármazott és otthon élő jászok 
világtalálkozóján, Jászapátin adják át.

Hagyományok hétvégéje

Szombaton hatodik alkalommal ren-
dezte meg a Jászföld Hagyományőrző 
Egyesület a Hagyományok hétvégéjét 
a Jászberény-Pórtelek, Jászboldoghá-
za Bartal-tanyán. 

• Körei Nagy Katalin •

Az évről évre rangosabb rendezvényt 
– melynek fővédnöke dr. Budai Gyu-
la, a Vidékfejlesztési Minisztérium 
parlamenti államtitkára – személyes 
jelenlétével megtisztelte Jakab István, 
az Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ 
elnöke, dr. Bene Ildikó és Pócs János or-
szággyűlési képviselők.

Pesti Róbert, a rendezvény szervező-
je, az egyesület elnöke köszöntőjében 
örömmel állapította meg, hogy az Egye-
sület tagjainak száma folyamatosan nö-
vekszik és hagyományőrző tevékeny-
ségüket egyre magasabb színvonalon 
művelik. Reményét fejezte ki, hogy a 
Jászság életének meghatározó esemé-
nye lesz a Hagyományok hétvégéje.

Pócs János a hagyományok tiszteleté-
nek fontosságát emelte ki. Nem hamu az, 
amit őrizni kell, hanem továbbadandó 
láng. Jászboldogházán nemcsak tovább-

adásra kerül ez a láng, de egyre nagyobb, 
hiszen az ország minden tájáról érkeznek 
ide érdeklődők Jászapátitól Gyuláig. Ki-
fejtette, hogy a hagyományőrző progra-
mok egyben nemzetépítőek is. Méltatta 
az ízvilágot, és megköszönte Pesti Róbert 
rendezés érdekében tett erőfeszítéseit.

Jakab István a hagyományok ápolását 
életünk részének nevezte. Aki nem tisz-
teli múltját, annak nincs jelene, és alkal-
matlan arra, hogy a jövőt megtervezze. 
A jászok hagyományőrző tevékenységét 
olyan értéknek nevezte, melyre méltán 
lehetnek büszkék. Elismeréssel szólt a 
Jász Lovasbandériumról, valamint a lo-
vas programokról.

A gazdag kínálatból mindenki vá-
laszthatott magának tartalmas progra-
mot. A gasztronómiai élvezetek mellett 
kiváló szórakozást nyújtott a fogathajtó 
verseny, valamint a színpadon zajló 
zenés-táncos rendezvény. Sztárven-
dégként a Retro Zóna Zenekart, Fenyő 
Miklóst és a Jászmagyarok együttest 
várhatta a közönség, azonban fellépé-
sük az esti felhőszakadás miatt sajnos 
elmaradt. A kifogástalan szervezés sem 
volt képes elhárítani a hirtelen támadt 
vihar következményeit. 

Hirdessen a város lapjában! 
Hirdetések feladásával kapcsolatban keressék hirdetésszervezőnket,

Sisáné Kispál Andreát a 0630/438-7201-es telefonszámon.

Török Sanyi bácsi köszöntése
Bíróné dr. Boros Anikóval jegyző as�-
szonnyal köszöntöttük Török Sanyi 
bácsit a nyolcvanadik születésnapján. 
Nagy izgalommal készültünk, mert 
ez nem egy köszöntés volt a sok közül, 
hanem a sok közül az egyetlen. Az 
egyetlen abban a tekintetben, hogy ő 
az, akinek sokat köszönhet a város, a 
jászság, az emberek, és én magam is. 

• Pócs János •

Személyes történettel kezdem, azonban 
az emberi nagysága nem rólam, hanem 
róla, Sanyi bácsiról szól. Ahogy monda-
ni szokták, a jászok nehezen fogadják 
be az idegent, engem befogadtak, és 
ezt Sanyi bácsinak köszönhetem. Soha 
nem felejtem el, 1998-ban kint a határ-
ban a dinnyeföldön dolgoztam. Sanyi 
bácsi a sárga Babettájával porzott a ha-
tárban, megállt mellettem, és bevezetés 
nélkül, egyszerűen rátért a lényegre: 
azt kérte tőlem, induljak el az önkor-
mányzati választáson. Számos indokot 
soroltam fel, hogy miért nem. Nem itt 
születtem, és ahogy a helyiek olykor 
mondogatták: Mit akar, aki gyökérte-
len? Én a vállalkozásnak élek, ehhez ér-
tek, semmi közöm a közélethez. Sanyi 
bácsi csendben végighallgatott, majd 
ezt mondta: „Idejöttél, befogadtunk, itt 
születtek a gyermekeid. Háláld meg az 
apátiaknak, és dolgozz értük!

Ez volt az az egy mondat, amire 
nem lehetett nemet mondani. Miután 
megismertem őt és együtt dolgoztunk, 
megannyi esemény volt, amit egy mon-
dattal megoldott, megannyi embernek 
az életét egy mondattal szebbé, jobbá 
és értékesebbé tudta tenni. Olyan egy 
mondatokat volt képes már akkor is 
fogalmazni, amelyek több tartalommal/
értelemmel bírtak, mint mások szóára-
datai.

Török Sanyi bácsi kiszolgált rendsze-
reket, kormányokat és pártokat. Tette 
ezt példaértékű sikerrel, mert mindig 
ember volt a szó legnemesebb értelmé-
ben, és mindig mindenkiben az embert 
látta meg. Számára a kudarc halott volt, 
a lehetőség pedig eleven. Aki ismerte 
és ismeri őt, az tudja, hogy ha emberi 
dolgokról van szó, a lelke a mai napig 
könnyeket csal a szembe. Jászapáti nél-

küle nem lenne az ami, és nem lenne az 
a Jászság sem.

2012-ben Jászfényszaru város dísz-
polgári címet  adományozott Sanyi 
bácsinak. Az ünnepi köszöntőben mél-
tatták, hogy vezetése alatt jelentősen 
változott a település arculata. Sanyi 
bácsi a fejlesztések motorja volt. Ennek 
volt köszönhető, hogy Jászfényszarut 
1970. augusztus 20-án nagyközséggé 
nyilvánították. 

Az ottaniak mindig úgy fogadják az 
apátiakat, hogy szeretnék visszakérni 
Török Sándort, mert Fényszaru fel-
emelkedésének a magvát ő vetette el. 
Győriné dr. Czeglédi Márta polgármes-
terasszony köszöntőjében elmondta, 

érettségi után került az ottani hivatalba. 
Sanyi bácsi felfigyelt rá, maga mellé vet-
te, és azt mondta neki: „Tanulj mellet-
tem, mert itt van szükség rád!” Ma már 
mindannyian tudjuk, Jászfényszaru éle-
tében is mit jelentett ez az egy mondat...

Sanyi bácsira a Jászság is hálával 
gondol, mert 1985-től országgyűlési 
képviselőként dolgozott a Jászságért. 
Országos szervek folyamatosan és ki-
emelten elismerték Sanyi bácsi önzetlen 
városfejlesztő munkáját. Ezek eredmé-
nyeként Jászapáti hosszú évtizedek után 
1989-ben visszanyerte városi rangját. 
Tanácselnökként, majd polgármester-
ként fáradhatatlanul dolgozott, min-
dent megtett a város anyagi és szellemi 
gyarapodásáért. 

Konfliktusok árán is csak a város, az 
intézmények fejlődését tartotta szem 
előtt. Új általános iskolát, művelődési 

házat, a vállalkozók házát, új plébániát 
és városházat épített. Rendbe tette a vá-
ros ivóvíz-hálózatát, az útjaink jelentős 
része akkor kapott szilárd útburkolatot. 
Korszerűsítette a közvilágítást, megépí-
tette a regionális hulladéklerakót, a gáz 
és telefonhálózatot. Fellendült a város 
sport- és civil élete. Ezen eredmények 
elismeréseként 1993-ban megkapta a 
Jászapáti városért díjat, 2000-ben pedig 
a város díszpolgári címét. Sanyi bácsi 
úgy tudta látványosan és hatékonyan 
fejleszteni a várost, hogy nem vett fel 
hitelt, sőt több mint 300 millió forinttal 
adta át a kasszát. 

Mindezen túl a legnagyobb erénye, 
ahogy tisztelt és szeretett minden em-
bert. Ott volt a piacon, a focimeccseken, 
az ebédidőt is azzal töltötte, hogy az ut-
cán megállt az emberekkel beszélgetni. 
Egyformán törődött mindenkivel. Jó-
zan, reális ember tudott lenni mindig, 
minden körülmény között. Mikor úgy 
erezte, hogy az egészségi állapota miatt 
nem tudja a régi lendülettel vezetni a 
várost, önös érdekénél sokkal fonto-
sabb volt számára Jászapáti, így 2000-
ben kérte, legyen időközi polgármester-
választás.

Kedves Sanyi bácsi! Látlak magam 
előtt és tudom, hogy bár könnyes szem-
mel, de nagyon megdorgálsz engem, 
mert soha nem viselted jól, ha dicsér-
tek, vagy ha az eredményeidet sorolták. 
Ha megkérdeztem volna, tudom, nem 
engeded meg, hogy Jászapáti lakossága 
nevében ilyen formában köszöntselek 
téged. A talpig egyenes, sokszor harci-
as jellemed azonban megtanított arra, 
hogy a szavakat olykor ki kell monda-
ni, mert a gondolatokra nem emlékszik 
senki. A szavakat mindig ki kell mon-
dani. Kedves Sanyi bátyám köszönjük, 
amit a városért és az emberekért tettél!

.Köszönjük, hogy itt vagy velünk, 
hogy lélekben mindig számíthatunk 
rád, hogy a jelenlegi városfejlesztéseket 
is figyelemmel kíséred, és mindig van 
egy biztató szavad, és egy sorsdöntő 
mondatod. Köszönjük, hogy kitapostad 
az utat, és mutatod az irányt. Őszintén 
remélem, hogy a következő generáci-
ók nevében is ígérhetem, ezen az úton 
fogunk  tovább menni a te példád nyo-
mán! Isten éltessen még nagyon sokáig!

A Jászok Egyesülete április 23-án tar-
totta évi rendes közgyűlését a Pest 
megyei Megyeházán. Ezen elfogadták 
az egyesület 2013-ban végzett mun-
kájáról szóló beszámolót, a 2014-es 
év feladattervet, valamint a 2013. évi 
pénzügyi beszámolót. Az összejöve-
telen dr. Barnabás Beáta akadémikus 
tartott előadást A virágtól a termésig 
címmel.

• Bognár Mária •

Az összejövetel második részében dr. 
Barnabás Beáta, az egyetlen jász női 
akadémikus tartott szakmai, mégis 
érdekes előadást a virágzásbiológiáról. 
A jászapáti gyökerű kutatóprofesszor 
egyike az MTA 350 fős akadémiai tag-
ságának, akik közül csupán 17 a nő. A 
kezdetekről szólva elmondta, hogy nem 
készült tudatosan a kutatói pályára, de a 
természet, a növények és az állatok sze-
retete gyerekkorára nyúlik vissza. 

Dr. Barnabás Beáta 1972-ben az 
ELTE Természettudományi Kar bioló-
gia-kémia szakán szerzett középiskolai 
tanári diplomát, majd ezt követően az 
MTA martonvásári Mezőgazdasági 
Kutatóintézet kutatója lett, mely tevé-

kenységet a mai napig folytatja. Köz-
ben különböző, köztük rangos külföldi 
egyetemeken oktatói tevékenységet is 
folytat. Több tudományos egyesület-
nek, köztük az Európai Növénybioló-
giai Egyesület Szövetségének tagja, és 
munkáját számos díjjal, kitüntetéssel 

- köztük 2012-ben a Széchenyi-díjjal – 
ismerték el.

Mostani előadásában fő kutatási te-
rületét ismertette. Az időjárás egyre 
szárazabbá és melegebbé válásában 
egyre nagyobb jelentősége van olyan 
haszonnövény-hibridek létrehozásá-
nak, melyek jó termőképessége mos-
toha körülmények között is megmarad. 
Ennek elérésében fontos szerepe van 
a növények megporzásának, különös 
tekintettel arra, hogy például az egyes 
gabonafélék pollenjei csak igen rövid 
ideig megporzóképesek. A kukorica vi-
rágpora például legfeljebb csak egyetlen 
napig az, a rozsé 7 óráig, a búzáé csu-
pán félóráig, az árpáé pedig mindössze 
5 percig. A porzóképesség hosszabb 
időre, akár több évre történő meghos�-
szabbításában ért el a kutatónő nagy-
szerű eredményeket, amikor is a rész-
legesen dehidratált kukoricavirágport 
cseppfolyós nitrogénben mélyhűtéssel 

tartósította. A virágporok megtermé-
kenyítő-képességének a tartósítása nem 
csak a különféle keresztezések eredmé-
nyessége szempontjából fontos, hanem 
rendkívüli helyzetek, időszakok átvé-
szelésében is nélkülözhetetlen.

Másik eredménye, amikor csakis vi-
rágporszemből sikerült termőképes nö-
vényt felnevelnie, a virágpor feleannyi 
kromoszómaszámát a táptalajba kevert 
kolchicinnel megkettőzve. 

Az előadó beszélt még arról, hogy a 
kutatási téma szempontjából milyen 
fontos volt előbb a mikroszkóp felfede-
zése, majd a XX. században az elektron-
mikroszkópé. A kutatásban nagy szere-
pet kaptak a tökfélék, mivel azoknak a 
legnagyobb a virágporszeme.

Jász női akadémikus
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Felelősen döntött a Jászság is
(Folytatás az első oldalról.)

A Jászsághoz közelítve a városok ada-
tait vetettük egybe (l. összehasonlító táb-
lázat). Szövegesen csak a három dobogós 
helyezett eredményeit emeljük ki. Amint 
az összehasonlító táblázatból is kiderül, 
a szocialisták a jászsági városokban az 
országos szint alatt teljesítettek, legros�-
szabbul Jászfényszarun (8,68�%), de Jász-
apáti kivételével (13,43�%) mindenütt 
jócskán elmaradtak még a katasztrofá-
lisnak jelzett országos eredményektől is. 
Esetükben ez arra utalhat, hogy a párt 
befolyása tovább csökken, ami a várható 
országos tisztújítás és országos hibakere-
sés szükséges, de elvesztegetett heteivel, 
hónapjaival nem sok jót ígér számukra 
az őszi önkormányzati választásokat il-
letően. Ha ehhez hozzátesszük, hogy az 
országgyűlési választásokon velük közö-
sen indult Együtt-PM és Demokratikus 
Koalíció szavazatait is számítva hárman 
együtt a 24�%-ot sem érik el megyei szin-
ten, a bal liberális oldal számára nem 
lesz rózsásabb a kép.

Első helyre a Fidesz-KDNP választási 
sikere kívánkozott volna, de a szavazó-
lap sorrendjében haladunk. Az országos 
sikertől fél százalékkal elmaradó megyei 
eredményt Jászapátin, Jászfényszarun 

3,5-4�%-kal toldotta meg a szavazói akarat. 
A magabiztos győzelmet Jászság-szerte 
nem kell megmagyarázni. Különösen ki-
emelendő, hogy a tavaszi választásokon 
Jászkiséren sikert arató Jobbik, ott most 
31�%-ig jutott, a Fidesz pedig majdnem 
54�%-ig. A Jobbik megyei második helye 
nem forgott veszélyben, hiszen az MSZP 
és őt követő DK együttesen sem érték el a 
radikálisok eredményét.

Országosan a Jobbik elérte azt a célját, 
hogy a második legerősebb párt legyen, 
és ez a megyében is így történt. A rea-
litásokhoz való visszacsatlakozásukat 
segítették a választók, különösen Jász-
berényben, ahol jóval több, mint két és 
félszeres különbség alakult ki a Fidesz ja-
vára. Ha a jászkiséri 30�%-ot is meghala-
dó eredményüket tekintetbe vesszük, ott 
is szembeszökő a Fideszhez képest több 
mint 20�%-os lemaradásuk.

Mindezek a számok azt sugallják, 
hogy a Jobbik elérhette támogatottsági 
csúcsát: már itt a távolinak tűnő Európa 
Parlament tevékenységének megítélése 
során is elhátráltak mellőlük a szava-
zók, ami azt vetíti előre, hogy az őszi 
választások idején, amikor közvetlen 
településirányítási felelősségről, saját 
adónkról, gyerekeink neveltetéséről lesz 
szó, a Jobbik még ilyen eredményre sem 
számíthat.

Az elemzések természetesen lendü-
letből és alaposabban is folytatódnak, 
egy elemzés pedig önmagában az ami, 
a választásokig mindenkinek van ideje 
dolgozni, bizonyítani, javítani. Egy bizo-
nyos, ősszel sem az lesz a jobbik, a nyerő, 
aki ezt a nevével sugallja, hanem akiben 
a Jászság településeinek lakói jelenük és 
jövőjük sorsát jobb, megfelelőbb kezek-
ben remélik.

Európai Parlamenti választások 2014. május 25.
a BerényCafé összehasonlító táblázata

 országos megyei Jberény Japáti Jfényszaru Árokszállás Jkisér

MSZP 10.92 11.65 10.36 13.43 8.68 9.41 9.06
SMS 0.4 0.39 0.35 0.37 0.35 0.29 0.2
FIDESZ-KDNP 51.49 50.99 50.13 54.41 54.98 50.44 53.78
A Haza Nem Eladó 0.52 0.61 0.54 0.58 0.35 0.51 0.5
Jobbik 14.68 20.48 18.83 21.83 22.63 26.4 31.02
LMP 5.01 3.55 4.19 2.41 3.52 2.43 0.81
Együtt-PM 7.22 4.19 5.75 2.68 2.93 3.01 1.31
DK 9.76 8.14 9.86 4.3 6.57 7.5 3.32

„Szép május jöjj, hogy ébreszd a fáknak 
ágait ! / Oly régen várunk téged, hogy 
minden nyíljon itt …”

A dallamot máris dúdoljuk. Minden év-
ben várjuk, mert olyan ígéretes hónap. 
Az első napon a kereszténység előtti idők 
óta ünnepelték a természet megújulását. 
Régen is állítottak májusfákat, és szokás 
ez ma is. Napjainkban is a figyelmesség, 
az újjászületés szimbóluma. Nagy ké-
szülődés zajlik harmincadikáról elsejére 
virradóra. Díszes áldozatul esnek a kivá-
lasztott, növekvő nyárfák, s mégis mint-
ha szemet hunynánk eme cselekedetek  
felett, úgyis elég dolguk van ilyenkor a 
legényeknek… A feldíszített májusfát 
a választottjuk háza elé  titokban  kell 
eljuttatni, hogy virradatkor láthassa a 
leány és mindenki más, hogy komoly 
udvarlási szándékból kedveskednek a 
választottjuknak.  Más tájegységeink-
ben virágkosarakat, ajándékokat visznek 
ilyenkor jegyeseiknek a legények. Igazán 
jól kezdődött ezzel a szép szokásunkkal 
a hónap. Láthattunk májusfákat – gazda-
gon díszítetteket.

Elsején Jászapáin a Rácz Aladár Ze-
neiskola Fúvószenekara (már negyedik 
éve) hajnal hasadtán teherautóra ült, és 
felcsendült utcáról utcára a muzsika. Kö-
szönjük a zenészeink nevében a kedves 
fogadtatást, és kívánunk további  szép 
májust, mert egy reggel mégsem sikerült 
eljutniuk mindenkihez, akikhez szerettek 
volna, pedig tapasztalt sofőrjük, Törőcsik 
István a zenekar kívánságát maximálisan 
igyekezett teljesíteni. Köszönjük a fára-
dozását! Csodálatos hangulata volt ennek 
a reggelnek. Délelőttől kellemes városi 
programba kapcsolódhatott be minden 
érdeklődő. Tisztelettel voltunk a dolgos 
kéz, a munka becsülete iránt. 

Május elején itt vannak a középiskolai 
ballagások. Végzős tanulóinknak búcsú-
zás az Alma Materektől, de ez kezdet a 
továbblépésükhöz. Tanulás, számvetés 
következik a megszerzett tudásról. Érett-
ségiznek a diákok, izgulnak a tanárok és 
a szülők. Így történik ez minden évben. 

Egy hét telt el, és itt volt az egyik leg-
meghatóbb ünnepünk, az anyák napja. 
Amíg megtehetjük, addig minden per-
cet köszönjünk meg szüleinknek, nagy-

szüleinknek! Sokunk szeme lábadt már 
könnybe egy-egy óvodai, iskolai anyák 
napi ünnepségen verset szavaló csöpp-
ségünk láttán. Izgalommal visszük fel-
nőttként is a virágcsokrot anyák napja 
reggelén idősödő édesanyánknak. 

Örömmel tölt el, hogy sok családban 
volt elsőáldozó gyermek. Ez a katolikus 
egyházban jelentős állomás, gyönyörű 
kezdet. Mindenkinek maradandó él-
ményt kell, hogy adjon, mert szükségünk 
van arra, hogy felragyogtassuk elsőáldo-
zóinkban hitünk értelmét. Köszönjük a 
szülőknek, felkészítőiknek, hogy gyer-
mekeiknek biztosították az Oltáriszent-
séggel történő első találkozás feltételeit. 

Hozott a május napsütést, szelet, esőt 
bőven. Erre a hónapra esnek a fagyos-
szentek. Nem tévedtek ők az idén sem. 
Köszönthettük a Pongrácokat, Szervá-
cokat, Bonifácokat; áztunk és fáztunk 
eleget. Ezek után már a szabadba csalo-
gató kellemes meleget várjuk. Érezzük 
a lombok, az akác és a bodzavirág friss 
illatát. Javasolom, hogy pezsdítsük fel az 
életünket családon belül, iskolákban, kö-
zösségeinkben és városunkban egyaránt. 

Azt kívánom, tegye ezt mindenki saját 
örömére úgy, hogy boldogan élhesse meg 
a saját maga testi-lelki újjászületését!

Gőzné Rusvai Júlia

Májusi beköszöntő

A polgárőrség esetei
Műszaki mentés. Május 25-én délelőtt 
tíz óra körül a nappali szolgálatunktól a 
helyi rendőrjárőrök segítséget kértek. A 
településünk határában a 31-es főúton 
Jászjákóhalma irányában az útépítés 
miatt egy sávra szűkített útszakaszon 
egy személygépkocsi félig az árokba 
csúszott. A sofőr elmondása szerint 
szemből egy személygépkocsi érkezett 
és hogy elkerülje az ütközést lehúzódott 
az útpadkára. A felázott padkán nem 
tudott megállni, félig az árokba csú-
szott. A jelzőlámpával irányított félpá-
lyás közlekedést ennek következtében 
még ez tovább akadályozta. A szolgálati 
Lada Nívánkat igénybe véve sikerült a 
gépkocsit az útpályára visszavontatni, 
mely saját erejéből folytatta az útját.
Fokozott ellenőrzés. Május 23-án 
éjszaka a Jászapáti Rendőrőrs területére 
szervezett fokozott ellenőrzést, a helyi 
rendőr járőrökkel, bűnügyi nyomozók-
kal, valamint az egyesületünk tagjaival 
kiegészítve hajtottuk végre. A fokozott 
ellenőrzés célja a közrend, közbiztonság 
fenntartása, a jogellenes cselekmények 
elkövetésének megelőzése, megakadá-
lyozása, az elkövetett szabálysértések, 
bűncselekmények felderítése. A négy 
települést érintő egész éjszakás akció-
ban négy járőrautó és az egyesületünk 
szolgálati gépkocsija is részt vett. A köz-
lekedés-rendészeti fokozott ellenőrzés 
elérte célját, mivel közlekedési baleset, 
bűncselekmény nem történt .
Közbiztonsági Fórum. Május 21-én 
Jászapáti Város Önkormányzata adott 

otthont a Jászberényi Rendőrkapi-
tányság által szervezett Jászapáti Járási 
Közbiztonsági Egyeztető Fórumnak. A 
fórumon a járási önkormányzatok, in-
tézmények, szervezetek, egyesületek is 
részt vettek.
A segítő jobb. Május 5-én este nem 
sokkal 21 óra után a Táncsics úton arra 
lettem figyelmes, hogy a keresztező-
dés után több arra haladó autó is lassít, 
majd tovább hajt. Az autólámpa fényé-
nél közelebb érve láttam meg csak, hogy 
egy férfi fekszik magatehetetlenül a for-
galmas út padkáján. A férfi lélegzett, 
sérülésnek nyoma nem volt rajta de 
egyből megállapítható volt, hogy „nem 
szomjas”. Értesítettem a helyi rendőr-
járőröket az esetről. Közös erővel sike-
rült a férfit talpra állítani. Igazoltatása 
során kiderült, hogy a város túlvégén 
lakik. A férfit állapotára való tekintet-
tel és a lehetséges közlekedési balesetet 
megelőzendően a járőrök hazaszállítot-
ták. A férfi utolsó mondata, miközben 
raktuk be a járőrautó hátsó ülésére, 
eléggé elgondolkodtatott: „mévisztekel-
nemcsinátamsemmit”. Hát igen, kiből 
mit vált ki egy segítő jobb és a járőrautó 
hátsó ülése. 
Zavartalan majális. Május 1-jén az 
elmúlt évekhez hasonlóan az idei évben 
is az egyesületünk biztosította a város-
unk önkormányzata szervezésében 
megrendezésre került Városi Majálist. 
Az egész napos rendezvény zavartalan 
lebonyolításához egyesületünk 19 fővel 
járult hozzá.

Jászapáti megbecsüli rendőreit
Immáron hagyomány, hogy Jászapáti 
Város Önkormányzatának képviselő-
testülete a Jászapáti Rendőrőrs kiemel-
kedő teljesítményt nyújtó munkatársait 
negyedévente pénzjutalomban része-
síti. Ezúttal Kiss Dániel r. törzsőrmes-
ter és Glodics Ádám Zsolt r. őrmester 

részesült elismerésben, amit a május 
15-i testületi ülésen Pócs János polgár-
mester adott át dr. Körei-Nagy József 
kapitányságvezető jelenlétében a jutal-
mazottaknak. Megköszönte eddigi te-
vékenységüket, és további eredményes 
szolgálatot kívánt.

Eltűnt fiatalt találtak a rendőrök
A Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
megerősítő erőként jelen lévő Készen-
léti Rendőrség járőrei május 12-én 23 
órakor Jászapáti belterületén igazoltat-
tak egy 16 éves fiút. Az egyenruhások 
az ellenőrzéskor megállapították, hogy 
a fiatalkorút a Szolnoki Rendőrkapi-
tányság eltűnés miatt keresi. A rend-
őrök a fiatalt előállították a Jászapáti 
Rendőrőrsre, ahonnan meghallgatását 

követően egy szolnoki gyermekvédő 
intézetbe vitték.

Azt nem sikerült megállapítani, hogy 
a fiatalember mit keresett egyáltalán és 
hogyan került Jászapáti utcáira.

Az eset sajnos nem egyedi. Magyar-
országon évente egy kisvárosnyi fiatal 
tűnik el. Szerencsére több mint kilenc-
ven százalékuk egy hónapon belül elő-
kerül.
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Rövid hírek
Hány nyelvet beszélsz? Ahány nyel-
vet beszélsz, annyi ember vagy! Ennek 
szellemében zajlik az apáti gimnázium-
ban a nyelvoktatás. Pannon nyelvvizs-
gahelyként működünk négy éve. Ez azt 
jelenti, hogy a jelentkezők évente több 
alkalommal helyben nyelvvizsgázhat-
nak angol és német nyelvből, alap- kö-
zép- és felsőfokon. A legutóbbi márci-
usi-áprilisi vizsgaidőszakban sikeres 
angol vizsgát tett több tanulónk. 

Középfokú szóbelit tizenketten, kö-
zépfokú komplex vizsgát tizen tettek. 
A tanulmányaikban legelőrébb tartók 
felsőfokú szóbelit abszolváltak. Ők név 
szerint: Andrási Martin 12. a, Birkás 
Kinga 12. a, Solymosi Beatrix 12. a, 
Végert Ágnes 12. a, Budai István 11. a, 
Kiss Beatrix 11. a, Utasi Orsolya 11. a.

Felkészítő tanárok: Turócziné Var-
ga Ildikó, Szabó-Bálint Katalin, Sződi 
Háfra Edina, és dr. Ádámné Béres Éva.

A következő vizsgaidőszak szeptem-
ber 8-20. között lesz, amire augusztus 
1-jéig lehet jelentkezni.

Ifjúsági találkozó Május 14-19 kö-
zött Franciaországban a Challange Day 
napok keretében Nemzetközi ifjúsági 
találkozón képviselte gimnáziumunkat 
Csoszor Dorina, Lajkó Petra, Kapalyag 
Katalin, Tajti Sándor 8. a  és Emődi 
Zoltán 6. a osztályos tanulónk, vala-
mint Kissné Kis Mária tanárnő.

A résztvevő országok: Franciaország, 
Magyarország: Jász-Nagykun-Szolnok 
megye, Németország, Írország, Skócia, 
Új-Zéland, Ausztrália.

Megyei versenyek gimis döntősei
Megyei matematika verseny döntőjé-
ben, Mihályi István 13.a osztályos ta-
nuló, 2. helyezés, Bolyós Zsanett 13.a 
osztályos tanuló, 4. helyezés

Felkészítő tanár: Sándorné Bárdos 
Zsuzsanna

Megyei irodalom verseny döntőjében 
Utasi Ágnes Boglárka 13.a osztályos 

tanuló 7. helyezés, Felkészítő tanár: Réz 
Judit. Megyei rajz verseny döntőjében

Végert Ágnes 12.a osztályos tanuló 2. 
helyezést ért 

Felkészítő tanár: Kántorné Pataki 
Erika és Deli Julianna

Magyar maradok vetélkedő országos döntőjében a Jászapáti Gróf Széchenyi Ist-
ván Katolikus Gimnázium Szakképző Iskola, Kollégium csapata 4. helyezést ért el.
A csapat tagjai: Kiss Petra, Tóth Emese, Bakk Noémi, Urbán Anna 
Felkészítő tanár: Birkás Terézia

Verőcei főzőverseny
Iskolánk a Jászapáti Gróf Széchenyi 
István Katolikus Gimnázium, Szak-
képző Iskola a IX. Pelikán Kupán Szol-
nokon április 26-án a szakács tanuló 
verseny munka különdíjban részesült, 
amely meghívást jelentett a vendéglá-
tó iskolák XII. kárpát-medencei sza-
badtéri főzőversenyére.

A verseny április 25-26-27-én volt Ve-
rőcén. Az induló csapatok nemzetközi 
mezőnyből, a legnevesebb vendéglátó 
iskolákból kerültek ki. Idén 23 csapat 
méretett meg a kétnapos, szigorúan 
szakmai versenyen. A tizenöt tagú zsűrit 
az ország legnevesebb szakembereiből 
válogatták össze. Mindegyikük öröm-
mel vállalta a feladatot. A résztvevő is-
kolák négy fős diákcsapatokkal indultak.

Az első versenynapon rendezték a 
„Sült ételek versenyét”, ahol kizárólag 
roston, tárcsán vagy grillen készíthettük 
az ételeket. A csapat menüje:

Előétel: füstölt pisztránghab, bazsa-
likomos narancsmártással és pászkával 
Főétel: pesztós fonott sertés szűz, bacon-
ba göngyölt, sajttal töltött sültbanánnal 
és fűszeres meggyszósszal.  Desszert: 
citromhabos tarkedli friss gyümölcsök-
kel, kakukkfüves eperdzsemmel.

A főzésre 4 óra állt rendelkezésre, ahol 
a diákoknak önállóan kellett elkészíteni 
a menüsort, amelyet a zsűrinek kellett 
bemutatni.

A második versenynapon következett  
„A főtt ételek versenye”, ahol bográcsban, 
üstben és népi főzőedényben készülhet-
tek az ételek. A csapat menüje:

Leves: paprikakrém-leves jércemell 
chipsszel 

Főétel: párolt marhacomb diós krém-
mártásban, zelleres burgonya puffanccsal

Desszert: sárgarépás, narancsos de-
relye mogyorós bundában, konyakos 
aszaltszilva-mártással 

A zsűrizés ezen a napon is szigorú 
szempontok alapján történt, de a befek-
tetett munka meghozta a gyümölcsét. 

A szombati „Sült ételek versenyét” a 
zsűri ezüstéremmel jutalmazta. „A főtt 
ételek versenyén” bronzérmet vehettünk 
át. A két nap feszített munkát igényelt, 
ahol diákjaink maximálisan helytálltak.

A csapat tagjai: Sándor Lilla, Simonyi 
Ferenc, Gaál Milán és Harangi Balázs a 
1/13K vendéglős osztály tanulói.

Felkészítő tanárok: Pócs Róbert, Varga 
Ákos, Gondár Milán. 

A csapat segítői: 
Mészáros Zsófia és Bede Máté

Matek Guru csapatverseny országos döntőjében pedig 5. helyezést ért el a Szé-
chenyi 6.a osztályának csapata. Tagjai: Réz Dávid, Czakó Noémi, Suhaj Lilla, 
Tatár-Nagy Ármin.  Felkészítő tanár: Réz István

Program program hátán
Az elmúlt időszak - a húsvéti szünet-

tel a közepén - a tavaszi zsongás jegyé-
ben telt, sok esemény zajlott a Szent 
Imre iskolában, komolyak és vidámak 
egyaránt. 

• Bugyi Beatrix • 

Április 4-én nagyböjti lelki napot 
tartottunk. Misével kezdődött, melyen 
Krisztián atya beszélt a húsvét jelentő-
ségéről a katolikus egyházban. Az iskola 
falai között folytatódott a nap, a témához 
kötődő feladatokkal: dramatizálás, totó, 
rejtvény, majd Krisztián atya a maga 
közvetlen stílusában mesélt a húsvétról, 
próbálta közelebb hozni a gyerekek szí-
véhez az eseményeket. 

 – Április 11-én a gimnáziumban volt 
lelki gyakorlat a tantestület számára, 
ahol vendégelőadó, dr. Racs Csaba érseki 
tanácsos tartott előadást.

 – Április 13-án, virágvasárnap, ün-
nepi szentmisét tartottak templomunk-
ban, amelyen iskolánk tanulói is részt 
vettek, szerepeltek. 

 – A kisebb diákok napokon át ké-
szültek tanítóikkal a húsvétra különféle 
kézműves foglalatosságokkal: dekoráci-
ót, állatfigurákat, hímes tojást készítet-
tek. A felsősöknél a locsolóversek ver-
senye volt a legérdekesebb, melyet Nagy 
Vilmos (8. a) nyert, aki nem egyszerűen 
elszavalta a versikéjét, hanem kellékek 
segítségével és jól ismert színészi képes-
ségeivel el is játszotta. 

 – A húsvéti eseményekhez kapcsoló-
dott az alsósok és az ovisok közös prog-
ramja, a „Nyuszi ül a fűben” mottójú 
délután, melyen a csoportok, osztályok 
nyuszis-tojásos akadályversenyen vic-
ces ügyességi feladatokat kaptak. Foly-
tatásként az épületben várta őket ének-
lés, nyuszi-süti, forró tea, ami a zord 
időjárás miatt különösen jólesett. A 4. 
b-s diákok bemutatták, hogyan zajlott 
a locsolkodás régen. Nem ám kölnivel! 
Zutty, egy vödör víz a lányok nyakába, 
és a szódásüveg sem tétlenkedett. Ne-
vettek is az ovisok a szokás felelevení-
tésén!

 – Két tanulónk Budapestre utazott 
Kocsisné Kaszab Zsuzsa kíséretében, 
aki osztályfőnökük és egyben szaktaná-

ruk is a muzikális Farkas fivéreknek. Ri-
csi és Márk Az ének iskolája című pro-
dukcióban mutathatták meg ének- és 
gitártudásukat. Sajnos nem jutottak to-
vább, de nekünk így is a büszkeségeink!

 - A 7. a osztály néhány 6-os és 8-os 
diákkal kiegészülve Budapestre utazott 
a Szakma Sztár Fesztiválra. Nagyon 
hasznos a gyerekeknek ez a rendezvény, 
mert testközelből ismerkedhetnek a 
különféle foglalkozásokkal, akár ki is 
próbálhatják őket. Segíti őket a jövőre 
esedékes nagy döntésben: Mi legyek, ha 
nagy leszek? Mindezeken kívül egy jó 
buli, hisz kirándulhatnak Budapestre.

 - Öt diákunk bejutott a Herman Ottó 
környezetismereti verseny országos 
döntőjébe: Urbán Írisz, Magyar Bence 4. 
a-s és Kóczián Viktória, Kocsis Réka Ve-
ronika, Gojsza Dániel 5.b-s tanulóink-
nak június 1-jén szurkolhatunk. Felké-
szítő tanáraik: Kátainé Pataki Erzsébet 
és Tarjáni Zoltán.

 - Lezárult az egész tanévben futó 
PontVelem használtelem-gyűjtő ver-
seny is. A 4.a osztály gyűjtötte a leg-
többet: 6900 pontért vásárolhatnak a 
Pontboltban, ahol játékokat, technikai 
cuccokat lehet választani. Második: 8. a 

- 5885 pont, harmadik: 5. b - 5590 pont. 
Nyáron is gyűjtsük együtt az elemeket, 
mobilokat, ezzel is védve környezetün-
ket! 

 – Két házi rendezésű verseny is 
zajlott, mely magyar műveltségterü-
leten mérte össze a diákok tudását. 
Szépolvasó versenyünk helyezettjei: 
5-6. osztály: I. Kóczián Viktória (5. b), 
II. Benkucs Melinda (5. b), III. Fekete 
Zsanett (6. a). 7-8. osztály: I. Nagy Vik-
tória (7. a), II. Farkas Márk (7. a), III. 
Kállai Márió (8.a). A helyesírási verseny 
díjazottjai: 5-6. osztály: I.Tősér Leven-
te (5.b), II. Kóczián Viktória (5. b), III. 
Szabó Zsolt (5.a). 7-8. osztály: I. Farkas 
Márk (7.a), II. Dávid Tamás (8.a), III. 
Jász-Suba András (8.a). 

Ahogy javul az időjárás, meleg-
szik a levegő, szaporodnak a fagyi- és 
jégkrémárusok, úgy fogy az idő a vaká-
cióig. De addig még vár ránk az év végi 
hajrá, harc a jobb jegyekért valamint 
sok izgalmas program, kirándulás. Kel-
lemes nyárelőt olvasóinknak!

Az AMI-sok mindennapjai
A költészet napja. A Jászapáti Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészeti Is-
kolában a költészet napja alkalmából 
közös versmondással tisztelegtünk a 
magyar líra előtt.

Az 5-6. osztályosok József Attila: Mama 
című versét, a 7-8. osztályos tanulók 
pedig József Attila: Tiszta szívvel című 
versét szavalták el. A költő életútjának 
megismerése érdekében, az iskola fo-
lyosóinak paravánjain elhelyezett élet-
rajz alapján, a tanulók egy TOTÓ-t töl-
töttek ki. A megemlékezés zárásaként 
az 5. osztályosok előadásában József 
Attila: Rejtelmek című megzenésített 
művét hallgattuk meg.
Budapesti jutalomkirándulás. Iskolánk 
tanulói 2014. április 30-án jutalomki-
ránduláson vettek részt Budapesten, 
melyet Pócs János polgármester úr 
ajánlott fel a március 15-i ünnepi mű-
sor szereplőinek. 51 fő diákunk és 4 fő 
pedagógus részesülhetett eme lehető-
ségben, melyet nagyon szívesen fogad-
tak. A Parlament megtekintése mellett 
a gyerekek a Gyermekvasúton felvona-
toztak a János-hegyre, ahol a nap egyik 
legizgalmasabb része a libegőzés volt. 
A jó hangulatú, izgalmas kirándulást 
iskolánk alapítványai is támogatták. A 
Tehetségért Alapítvány és a Tehetséges 

Gyermekeinkért Alapítvány közremű-
ködését szeretnénk megköszönni az 
alábbi néhány fotóval is. Köszönjük 
képviselő úrnak a felajánlását, remek 
élményben volt része a diákoknak.

Redemptio-emléknap (május 6.) Az 
alsó tagozatosokkal megtekintettük 
Mária Terézia kiváltságlevelét, amely-
ben Jász-Apáthynak évente négyszer 
megrendezhető vásárjogot biztosított. 
A délelőtt folyamán ellátogattunk a 
Vágó Pál múzeumba, ahol megkapták 
a jászkapitányi és jászkapitány asszonyi 
címet. Délután akadályversenyen is-
merkedhettek a redemptio tartalmával: 
az olvasottakról, a múzeumban megfi-
gyeltekről, az e-táblán látott képekről 
rejtvényt fejtettek, jász motívumokat 
raktak ki, és a jászkapitány ruházatá-
val ismerkedhettek. A legizgalmasabb 
ügyességi feladat az volt, amikor az 
osztályoknak, mint a régi jászoknak 
a jogaik megváltásához, össze kellett 
gyűjteniük a „rhénusi forintok” arany 
pénzérméiből minél többet.

A felső tagozaton a jászkun redemptio 
emléknapja alkalmából iskolánk tanu-
lói előadáson vehettek részt a Pájer An-
tal Művelődési Házban, ahol megismer-
hették a jászok jellegzetes hangszerét, a 
tárogatót, valamint a hármas kerület 
népviseletét Tajti Erzsébet előadásában. 

A jász hagyományok sorából nem ma-
radhatott ki a táncbemutató és a dalta-
nulás sem. Borbás Ferenc jászkapitány 
ismertetője alapján pedig megtudhat-
ták mit is jelent a jász redemptio. A dél-
előtt folyamán osztályonként TOTÓ-t 
töltöttek ki az elhangzott ismeretek 
alapján, valamint plakátkészítő verse-
nyen mutathatták be tanulóink az elő-
adáson szerzett tudásukat. A program 
zárásaként a sportpályán redemptio 
futást rendeztünk Jászapátiért. A fürge 
diákok a körök lefutásával „redemptios 
érméket” gyűjthettek. A legaktívabb, 
legnagyobb távot teljesítő osztályok kö-
zül kerültek ki a győztesek. A helyezet-
tek oklevelet és érmet kaptak.

Nyolcadik osztályos tanulóink a kö-
zépiskolai felvételi során az elsőnek 
megjelölt elismert iskolába nyertek fel-
vételt. Ez a kedvező folyamat évek óta 
megfigyelhető. 
Elsősegélynyújtó Verseny
Felkészítő: Berki Ferenc mentőtiszt
Felkészülést segítő pedagógusok: Ko-
vácsné Borzák Zsuzsanna, Nyitrainé 
Gulyás Mária. Csapattagok: Budai 
Anna, Ládi Kitti, Béres Kristóf, Kis Mi-
lán, Tóth Norbert Elsősegélynyújtó 
verseny területi forduló (Jászberény): I. 
hely Elsősegélynyújtó verseny megyei 
forduló (Szajol): V. hely
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Jász bál volt Jászfényszarun
(Folytatás az első oldalról)

Felvonultak a jász települések polgár-
mesterei, jászkapitányai a párjukkal, és 
mindenhonnan egy-egy jóreményű ifjú 
férfi és nő. Pompázatos látvány volt a 
színpadon a sok beöltözött emberpár. 
Itt még nem tűnt fel annyira, de menet 
közben annál inkább, hogy a jászsági 
viseletnek mintha korosztályi vonala 
lenne – az egészen fiatalok közül ke-
vesen öltöztek be, vagy ha igen, akkor 
mondjuk huszárnak.

Jól megvolt így együtt a két viselet, 
és különben is zajlottak az események. 
Szerencsére nem pörögtek, senki nem 
izgult egy-két félórás csúszásért. Ide 
jöttünk, nem siettünk sehova. Program 
pedig volt. A fogadás, elhelyezkedés, a 
települések vezetőinek felvonulása után 
a két műsorvezető, Cserháti Ágnes és 
Zsámboki Zsolt a bál díszvendégeit kö-
szöntötte. Roppant kedves dolog, hogy 
ők, Csomor Csilla színésznő és Szabó 
Krisztina énekművész művészi élmén�-
nyel ajándékozták meg a résztvevőket. 
Déryné naplója elevenedett meg, és 

többek között a Pillangókisasszony ári-
ájától az Ave Mariáig több énekszám.

Nagyon szimpatikus, hogy a műsor-
vezetőknek és a művészeknek is van kö-
tődése a településhez. Valahogy semmi 

sem volt véletlen ezen az estén, amely-
nek elemeit a Vídia zenekar zenéje hi-
dalta át. Különösen a két női énekesük 
aranyat hord a torkában.

A bál – valljuk be –, inkább a nőkről 
szól nagyobb részt. A ruhákban sem 
versenyezhetünk velük (szerencsére?), 

és szépségben sem: jól látszott ez a 
bálkirálynő-választáson. A zsűri talán 
kissé meg is illetődött az ifjúság ilyen 
népes megjelenésén, de azért döntött, 
a gyönyörű Taczmanné Kovács Éva 

pedig húzta magával bálhercegnek a 
párját.

Az nem meglepő, hogy a Borostyán 
Társastánc Klub nyitótánca elementáris 
volt. Az már inkább kellemes tapasz-
talat, hogy mennyien táncolnak jól. Itt 
nem Szűcs Gáborról és párjáról van 
szó még mindig, őket azért kell meg-
említeni, mert azt a könnyed suhanást, 
pörgést, cifrázást és ugyanakkor ma-
gától értetődő természetességet, amit a 
tömegben önfeledten maguknak tán-
coltak, elő adhatnák versenyen. Nyer-
nének vele ebben a műfajban is. Inkább 
nem is emelek ki senkit a tucatnyi ki-
váló táncosból, csak Kuti Mihályt és 
párját, akik alighanem versenytáncosok 
lehettek.

Igen, ez minden más programelem 
mellett és ellenére táncos bál volt. Nagy 
placcal, sok táncossal. Ezt szakította 
meg a műsor, a tombola, a pihegő be-
szélgetések meg a vacsora. Az utóbbi 
ebben a szenvedélyes forgatagban in-
kább csak korrekt volt. 

De ez már annyira az egyéni ízlés 
körébe tartozik, hogy le is maradhatna 
a cikk végéről, ha nem lenne ennek az 
emlékezetes estének a krónikája eme 
szeplőcske nélkül túlzottan lelkesedő. 
Aki ott volt, bizton igazolhatja, hogy jó 
okkal. 

Varázsfát ültettek a könyvtár elé
A Jászapáti Városközpont Integrált Vá-
rosfejlesztése projekt keretén belül át-
adásra került a Városi Könyvtár felújí-
tott épülete is május 6-án, a Redemptio 
emléknapján. 

Az átadási ünnepség keretein 
belül emlékezett meg városunk a 
redemptusokról, az ő emlékükre tiszte-
legvén ültettük el a „Jászok fáját” a Vá-
rosi Könyvtár előtti parkban. Hivatalos 
nevén a Perzsa Varázsfa, a jászok ősha-
zájában, a Kaukázusbeli Alániában (ma 
Oszétia), és Észak-Iránban honos kö-
zepes méretű bokorfa. Kevesen tudják, 
hogy ezek a vadregényes hegyvidékek 
ilyen kimagasló botanikai értékeket rej-
tenek. Immár városunk is büszkélked-
het egy példánnyal a jász őshaza eme 
követeiből, jelképezve jász mivoltunkat.

Vidám, színes majális
Május első napján kicsalogatott min-
den korosztályt a Városi Majális sok-
színű programja a sportpályára. 

A májusfa felállításával, illetve a város 
utcáin a már hagyományként felvonuló 
motorosok sokaságával kezdetét vette a 
programsorozat. Az ovisok nyárfát dí-
szítettek lufival, szalagokkal,  s gyerme-
keink rajongása övezte Jancsi Bohóc és 
az ő lufijai valamint David Magic fiatal 
illuzionista bűvészmutatványait. Tram-
bulin, kalandpark, kincsmosás, csillám-
tetoválás, pónicikli, ugrálóvár állt a fia-
talabbak rendelkezésére. 

Helyi fellépőink színvonalas műsor-
ral szolgálták a rendezvényt, melyért 

ezúton is köszönettel tartozunk. Fel-
lépett többek között a Hétszínvirág, a 
Kökörcsin és a Százszorszép táncegyüt-
tes, a Szivárvány óvoda tánccsoportjai, 
a Rácz Aladár Zeneiskola, a Jászapáti 
Színjátszókör s még sokan mások. 

Mindenki találhatott számára kedves 
programot: motoros ügyességi bemuta-
tó ejtette ámulatba a nézőket, sztárven-
dégeink Hevesi Tamás, Bánfi Ferenc 

"Bobó", Harangozó Teri szórakoztatták 
a jó hangulatú közönséget, a leányzók 
nagy örömére pedig Baricz Gergő zárta 
a műsort. Aki közben megéhezett, idén 
is lehetősége volt szabadtűznél nyárson 
szalonnát sütni, a családias hangulat-
ban az idei verőfényes majálison.

Tavaszi zsongás
A Jászapáti Önálló Óvodai Intézmény 
szervezésében egész héten kínáltak 
programokat gyermekeknek, felnőttek-
nek egyaránt Tavaszi Zsongás címén. 

A 125 éves jubileumi sorozat zárása-
ként május 24-én, szombaton a Pájer 
Antal Művelődési Házban tartottak a 
gyermekek  színes előadást, láthattunk 
néptáncot, zenés tornabemutatót. A 
Kiskakas gyémánt félkrajcárjának tör-
ténetét is felelevenítették az idősebbek 
és büszke szüleik számára. 



Mánia, avagy a tű varázsa
Rendhagyó kiállítás nyílt a jászapáti 
Vágó Pál Helytörténeti Múzeumban. 
Nem mindennapi ugyanis, hogy a há-
zigazda mutatja be a munkáit az ide 
látogató vendégeknek. Kökény Gábor-
né húsz éve vezeti a Vágó Pál Helytör-
téneti Gyűjteményt, amely a második 
otthona.

• Kökény Gábor •

Ez alatt az idő alatt már több mint 200 
kiállítás megszervezésében vett részt, 
amelyek között gobelinek bemutatása is 
szerepelt. Faragó Pálnak és feleségének 
valamint a hevesi Mikó Józsefnének a ké-
pei inspirálták arra, hogy Ő is megpró-
bálkozzon a gobelin-varrással. 

Egy súlyos betegség utáni lábadozás 
alatt volt ideje erre, és először az uno-
káinak szánt képeken gyakorolta a var-
rást. Aztán egy-két tájkép után az egyik 
legnehezebb témát, az emberi arcot, és 
a különböző festőművészek alkotásait 
választotta témájául. 

A négyzetrácsos varrási technikával 
visszaadni a világhíres alkotások han-
gulatát nem volt egyszerű dolog. Csak 
én tudom, hogy egy-egy kép készítése 
során hány alkalommal fejtette vissza a 
varrást, mert nem tetszett neki az elké-
szült részlet. Volt, hogy egy szempár ki-
varrása néha tovább tartott, mint a kép 
többi részének elkészítése. 

Ezen a tárlaton 39 kép látható, de még 
kilenc alkotás van a család tagjainál és 
a barátoknál is. Így Marcsi túl van az 
egymilliomodik öltésen, hiszen egy-egy 
kép több tízezer öltés eredménye. Egy 
négyzetcentiméterben a normál méretű 
kanavász esetén mintegy 16 öltés talál-
ható. Így bárki kiszámolhatja, hogy pél-
dául a Táncosnő című kép elkészítéséhez 
több mint 41 ezerszer kellett szúrni a 
tűvel.

Mivel a tűgobelin – a petit point – 
négyzetcentiméteréhez legalább 64 öl-
tésre van szükség, a méretében jóval ki-
sebb A virágok áldozata című Munkácsy 
képhez több mint 63 ezer öltés kellett. 
Ilyen képek elkészítéséhez tehát egyfajta 
megszállottságra, mániákus hozzáállás-

ra, és nagy-nagy szeretetre van szükség 
e technika és a művészet iránt.

Innen ered a kiállítás címe is, és a ki-
sebbik fiunktól, aki az iskolában arra a 
kérdésre, hogy mi az édesanyád neve, 
azt válaszolta, hogy Simonváros Mánia. 
Úgy látszik, hogy ő már akkor tudta…

Engedjék meg nekem, hogy e képek 
láttán Önök előtt is kifejezzem elisme-
résemet és büszkeségemet feleségem 
művészete iránt. 

Most egy hónapig nagyon üresek 
lesznek otthon a szobáink falai…A szép 
képekhez elengedhetetlenül szükséges a 
megfelelő keretezés, amely a tenki ille-
tőségű Besenyei János munkáját dicséri. 
Köszönet érte.

Tekintsék meg a kiállítást, érezzék jól 
magukat ezen a délutánon, és remélem, 
néhányan kedvet kapnak a gobelin-var-

ráshoz. De vigyázzanak, mert könnyen 
mániává válik…
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A jászapáti Városi Könyvtár és
Művelődési Központ programajánlata

Június: 2-án, 15 ó:	 Társastánc-vizsga a Művészetek Házában
	  3-án, 14 ó:	 Divatstilus-tervezők vizsgamunkáinak bemutatója 	
			   a Pájer Antal Művelődési Házban
	  4-én:	 	 A Nemzeti Összetartozás Napja – 
			   Trianoni Emléknap
	  5-én, 17 ó:	 Légy jó mindhalálig – az Általános és Alapfokú
			   Művészeti Iskola diákjainak előadása a MH-ban
	  7-én:	 	 Radics Márta kiállitásának megnyitója
			   a Vágó Pál Helytörténeti Múzeumban
	  10-én, 14 ó:	 Nyugdijas klub a MH-ban
	  13-án:	 	 Az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola
			   Tanévzáró ünnepsége a mh-ban
	  14-én:	 	 Az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
			   ballagási ünnepsége a MH-ban

Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban: 
(Nem minden héten!!!)

Hétfőn, 15.30:	 	 Rejtvényfejtők klubja 
Szerdán, 10 ó:	 	 Cukorbetegek klubja
Péntekenként, 14.30:	 Mini-gyöngy 
Szombatonként, 9 ó:	 Játék-délelőtt 
Hétfönként, 14 ó:	 Nyugdíjasok klubja 
Szombaton, 9 ó:	 Csipkeverő kör
Szerdán, 14 ó:	 	 Vakok és gyengénlátók klubja

Hölgytorna	 (hétfő és csütörtök: 19.00-20.00)	 MH

Cserhaj roma tánccsoport	 (csütörtök: 17-18 ó.)	 PAM

Dúdoló	 (csütörtök: 16.30-17.30 ó.)	 MH

Gyermek-néptánc	 (kedd és péntek: 16-18.30)	 MH

Hétszínvirág Táncegyüttes 	 (szom.: 15-18 ó. és vas.: 9-12 ó.)	 MH

Művészeti 
iskolai foglalkozások	 (hétfőnként: 14-16.30 ó.)	 MH

Nefelejts klub	 (havonta, kedd: 14-16 ó.)	 városi könyvtár

Nyugdíjas klub	 (havonta, kedd: 14-16 ó.)	 MH

Városi Vegyeskar	 (hétfőnként: 17-19 ó.)	 PAM

Hip-Hop	 (péntekenként 18.30-19.30)	 MH

Kertbarát Klub	 (havonta, szerdánként 14-17 ó.) 	 MH

A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben június hónapban Radics Márta mun-
kái tekinthetők meg.

A Helytörténeti Gyűjtemény hétfőn, csütörtökön és pénteken 8-12 és 14-17 óra 
között, kedden: 8-12, szerdán: 14-18 óráig látogatható, szombaton és vasárnap 
szünnap. Nyitvatartási időn kívül a gyűjtemény kezelője, Kökény Gáborné  a 06-
30/854-2100, vagy a 06-30/387-8427 telefonon érhető el.

Rövidítések:	 MH: Művészetek Háza	 PAM: Pájer Antal Művelődési Ház

Hagyomány
A Jásztánc Alapitvány szervezésében 
áprilisban és májusban több rendez-
vényre került sor a XX. Jász Világta-
lálkozóra való felkészülés jegyében.

• k. g. •

Április 13-án és 27-én Szűcs Gábornak 
és Busai Norbertnek, a Jászság Népi 
Együttes vezetőinek a közreműködésé-
vel néptáncoktatást tartott Jászapátin, 
a Művészetek Házában a Hétszinvirág 
Táncegyüttes és gyermekcsoportjai.

Május 5-én Kökény Richárdnak – a 
Magyar Állami Népi Együttes Örökös 
Tagjának és tánckarvezetőjének a ha-
gyományőrzésről szóló előadása nyi-
totta meg a Fent van a konty – vele a 
gond című kiállitást az újonnan átadott 
Közösségi Házban, amely a „Fejvise-
letek a Jászságból és a Kunságból” té-
mában mutatta meg, milyen főkötőket, 
süvegeket viseltek elődeink. A kiállitást 
a jász világtalálkozón is megtekinthetik 
az érdeklődők.

Másnap – május 6-án – a Pájer An-
tal Művelődési Házban Borbás Ferenc 
jászkapitány előadását hallgatta meg a 
közel háromszáz fős diáksereg a jászok 
történetéről, hagyományairól. A Jász-
tánc Alapitvány tagjai bemutatták a jász 
emberek viseleteit és táncait a múltidé-
ző tárogató-muzsika kiséretével.
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Jászapáti Hírmondó

Korsós Miklós unokája BL győztes a Győrrel
Azt bizonyára minden sportkedvelő 
tudja kis hazánkban, hogy a hónap 
elején, a Papp László Budapest Sport-
arénában rendezett női kézilabda Baj-
nok Ligája négyes döntőjében, a Győri 
AUDI ETO csapata megvédte tavaly 
szerzett elsőségét. 

• Ács Tibor •

Azt viszont már kevesebben tudják, 
hogy a világ legjobb csapatának – mert, 
hogy így is nevezik a BL győztest – tagja 
volt Jászapáti szülöttje, Korsós Dorina 
is, aki gólt is szerzett mindkét meccsen. 
Dorina annak a Korsós Miklós tanár úr-
nak az unokája, akit halála után is nagy 
tisztelet övez a városban. Korsós tanár 
úr fiát, már korábban, édesapja emléké-
re rendezett, focitornán volt szerencsém 
megismerni, így a nagyon szerény, szim-
patikus – szintén testnevelő tanár – kész-
séggel állt rendelkezésemre. Életútját és 
lányának, Dorinának útba indítását az 
alábbiakban ismerhetik meg olvasóink.  

„Jászapátin a gimnáziumban, – ahol 
édesapám volt a testnevelő – végeztem 
én is, két nővéremmel együtt. Mind-
hárman atletizáltunk, és természetesen 
kézilabdáztunk is. Igazán viszont a Test-
nevelési Főiskolán ismerkedtem meg 
a kézilabdával olyannyira, hogy diplo-
mám kézhezvétele után, főállású játékos 
lettem. Ilyen irányú karrieremet nem si-
került felépítenem, mert »elcsábítottak« 
Kecskemétre, ahol egy sportiskolában 
építettünk ki egy ún. kézilabda műhelyt. 
Több kézilabda osztályt hoztunk létre, 
és a befektetett munka gyümölcseként 
több korosztályos országos bajnokságot 
is nyertünk a fiatalokkal. 

Négy családom van, két fiú és két lány. 
A többiek is kézilabdáztak iskolai szinten, 
de ma már csak Dorka lányom maradt e 
sportág mellett. Az ő tehetsége már alsós 
tagozatban kiderült, majd folytatódott a 
felsőben is természetesen. A Diáksport 
Egyesülettel aztán sorra utaztunk or-
szágos versenyekre, ahol remek ered-
ményeket értünk el a lányokkal. Itt már 
hatodikos korában felfigyeltek lányomra, 
nagyon sok egyesület hívta őt már akkor, 
de én nem engedtem, hiszen itt Kecske-
méten – ahol egyébként is lakunk – 15 
éves korában az NBI/B gólkirálynője 
volt.  Végül is aztán tízedikes korában 
került a Győri ETO-hoz. Ott is először 
az alsóbb osztályban kezdte, de egy félév 
után már a nagycsapat tagja lett, és szép 
lassan kapta a játéklehetőséget a fontos 
meccseken is. A csúcs számára minden-
képpen a tavalyi és az idei BL győzelem. 

Jászapátira sajnos, amióta édesapám 
meghalt, most már kevesebb alkalommal 
jutunk el, pedig nagyon szeretem a várost, 
nagyon szép emlékek fűznek Jászapá-
tihoz. Remélem, hogy a nyáron is haza 

jutunk, és akkor majd a régi barátokkal, 
ismerősökkel újra felidézzük a régi szép 
emlékeket.” – mondta el Korsós Miklós.

Természetesen az Ő segítségével „utol-
értem” lányát, Korsós Dorinát, az egyik 
BL hőst is, aki ugyanúgy, mint édesapja 
késéggel nyilatkozott. 
Milyen érzés volt 18 évesen BL döntőt 
játszani?
Ez fantasztikus leírhatatlan érzés volt, 
hogy közel 10.000 ember biztatott 
bennünket, borzasztó sokat jelentett 
számunkra, hogy megvédjük címün-
ket. Nem hiszem, hogy jobban izgul-
tam, mint bárki más a csapatból. Persze 
mindenki izgul valamilyen szinten, ki 
jobban, ki kevésbé, pedig mi már azért 
hozzászoktunk az ilyen színvonalú és 
légkörű meccsekhez. 
Mikor gondoltátok, hogy megvan a 
meccs? Már az elején?
Az elején azért nem, mert tisztában vol-
tunk vele, hogy a Podgorica egy nagyon 
erős, rutinos csapat és bármit hibázunk, 
könyörtelenül kihasználják. Szerencsé-
re ezúttal kevés hibát vétettünk, és nem 
tudtak ránk lecsapni, így a 2. félidő kö-
zepétől már tudtuk, hogy mi nyerhetünk. 
Hogyan érte el az edzőtök, hogy a dön-
tőben legyetek a legjobb formában?
Az edzőnk már régóta, szinte már egy 
éve sulykolta belénk, hogy ez a BL döntő 
lesz az év legfontosabb meccse, erre kell 
mindenkinek ráhangolnia magát, itt kell 
a legjobbat nyújtanunk. Szerencsére ezt 
mindannyian így gondoltuk, és tényleg 
mindenki erre készült, és ez be is jött, hi-
szen nagyon toppon voltunk.  
Éjszakába nyúló ünneplésben volt ré-
szetek, de Te nem tudtál végig ott lenni.
Sajnos nem, mert nekem már másnap, 
sőt ha pontos akarok lenni, aznap hét-
főn reggel, meg kellett jelennem a matek 
írásbelin, majd pedig mindennap a so-
ron következőn. Remélem, hogy sikerrel 
fejezem be ezt a fajta „megmérettetést” is. 
Ha már az előbb említettük a spanyol 
edzőt, milyen nyelven folyik az edzés?
Több nyelven. Beszél hozzánk most 
már magyarul is, de főleg angolul tart-

ja a technikai értekezletet. De van olyan 
csapattársam is, aki a spanyol nyelvben 
van otthon, úgyhogy vele meg e nyelven 
érteti meg magát. 
Most már kétszeres BL-győztesek és 
sokszoros magyar bajnokok vagytok. 
Ezzel együtt Ti ott Győrben nagy sztá-
rok is vagytok?  
Ó dehogy. Mindenki éli a saját hétközna-
pi életét. Igaz, hogy sokszor megállítanak 
bennünket az utcán, de akkor is barát-
ságosan elbeszélgetünk az emberekkel. 
Tehát korrekt viszonyt alakítottunk ki, 
kölcsönösen tiszteljük egymást az utca 
emberével és természetesen a szurkolók-
kal is, akik a meccseinkre járnak. 
Ezzel még nincs vége az idei feladat-
körnek, hiszen az érettségi után, sőt 
közben bajnoki döntő a Fradival, majd 
junior világbajnokság.
Valóban nagyon sűrű a program. Ter-
mészetesen komolyan vesszük a bajnoki 
döntőt is, hiszen a Fradi azért nem egy 
könnyű ellenfél. (Az interjú óta lejátszot-
ták és megnyerték ezt is.) Majd gőzerővel 
készülünk a Horvátországban rendezen-
dő junior világbajnokságra. 
Szülővárosodba, Jászapátiba mikor 
sikerül ellátogatnod, hiszen Téged is 
szép emlékek fűznek a városhoz.  
Igen valóban, főleg a fürdőhöz. Nagy-
apámék mindig kivittek oda, és mivel én 
egy hiperaktív gyerek voltam, állandóan 
rohangálniuk kellett utánam a szüle-
imnek, hiszen nagyapám a termálvizet 
szerette, ott telepedett le. Nagyon szeret-
tem egyébként úszkálni, de nem bánom, 
hogy a kézilabdánál kötöttem ki. 
Mit tanácsolsz azoknak a szülőváro
sodban élő fiatal lányoknak, akik ilyen 
sikereket szeretnének elérni, mint Te?
Nagyapám szavait tudnám idézni, aki 
mindig azt mondta, hogy a tehetség ön-
magában nem elég. Ha valaki sikert sze-
retne elérni, ahhoz kitartás és szorgalom 
is kell. Ezt vallom én is, és mindenkép-
pen ezt tanácsolom mindenkinek. Az 
ismerősöknek pedig azt üzenem, ha a 
nyáron „hazajutok”, felkeresem őket és 
megdumcsizzuk az élet dolgait. 

Már biztos, hogy marad az NB III.
Múlt havi számunkban már tettünk 
említést arról, hogy a 6. helyezett 
Cigánd lesz a következő színhely a 
focisták számára. Nos, nem hagyott 
a szurkolókban mély nyomot ez a 

„kirándulás”, hiszen 3-0 -ás vereség 
lett a vége. 

Majd következett idehaza a REAC, 
amelyre akár egy biztos 1-est is jegyez-
hettünk volna a totón. Jó hogy nem 
tettük, ugyanis ez a meccs meg 1-1 –es 
döntetlennel fejeződött be. Az előzetes 
kalkulációnál ugyanis még nem gon-
doltuk, hogy a 48. percben Nagy Da-
nit zuhanyozni küldi majd a sípmester. 
Eggyel kevesebben játszani – egy fél-
időn át – viszont még a REAC ellen sem 
biztonságos. 

Eger ellen, mint tudjuk, kapituláció-
juk miatt nem kellett pályára lépni, így 
egy kéthetes pihenő után következett a 
2. helyezett Kazincbarcika vendégjáté-
ka a Jászapáti focipályán.  A pesszimis-
ták erre a meccsre pedig bizonyára 2-est 
jósoltak, de szerencsére ők is tévedtek. 
Vén Gábor ugyanis a 94. percben lőtt 
góljával felborította a papírformát: 
Jászapáti – KBSC 2-1.

Az április 19-én szerzett Hatvan elleni 
győzelem óta tehát, egy hónapot kellett 
várni az újabb sikerre Jászapáti focistá-
inak. Ez viszont nagy fegyvertény volt 
a jó erőkből álló Kazincbarcika ellen. 
Ezzel a győzelemmel a megnyugtató 11. 
helyen tanyázik a focicsapat 32 ponttal. 
Kijelenthető tehát, hogy Vén Gabi azzal 
a bizonyos „időntúli” góljával bebizto-

sította Jászapáti helyét az NB III-ban a 
következő idényre is.

Így Tóth Mihály gárdája – minden 
bizonnyal a bentmaradás tudatában - 
kissé tartalékosan utaztak a „kis Fradi” 
otthonába. Ezt ki is használták Lipcsei 
Péter legényei, és tetszés szerint rúgták 
a gólokat, összesen tízet, amire nem ér-
kezett válasz Apáti részéről. Ezzel együtt 
is a veszélyt okozható 13. helyet foglalja 
el a nagy múltú együttes fiókcsapata. A 
befejező 30. forduló tehát már csak az 
Üllői útiak és a rákospalotaiak (REAC) 
számára tartogat izgalmakat. Mindkét 
alakulat idegenben szerepel majd, a 
Fradi Tiszaújvárosban, a REAC pedig 
Putnokon. Jászapáti labdarúgócsapata 
pedig a 3. helyezett Debrecent látja majd 
vendégül vasárnap 18 órától. 

Legyen a tudósítónk!
Sportszerkesztőnk az apatihirmondo@gmail.com címen várja

a sportesemények előzetes programjait és a tudósításokat.


